

**Показники, що визначають кваліфікацію працівника групи забезпечення відповідно до спеціальності 101 «Екологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю «Екологія»**

**Корнієнко Олександр Миколайович**

Види і результати професійної діяльності особи за спеціальністю, яка застосовується до визнання кваліфікації, відповідної спеціальності	Перелік
<p>1) наявність за останні п'ять років наукових публікацій у періодичних виданнях, які включені до наукометричних баз, рекомендованих МОН, зокрема Scopus або Web of Science CoreCollection;</p>	<p>1. Kornienko, O. (2020). Філософія індійського Відродження. Bhushan N., &amp; Garfield, J. L. (2017) <i>Minds Without Fear: Philosophy in the Indian Renaissance</i>. Oxford: Oxford University Press. <i>Sententiae</i>, 39 (1), 160-175. <a href="https://doi.org/10.31649/sent39.01.160">https://doi.org/10.31649/sent39.01.160</a>. Scopus.</p> <p>2. Kornienko, O. (2021). У пошуках ідентичності (Історико-філософський аналіз арабської думки). Georges Corm. <i>Arab Political Thought: Past and Present (2020)</i>. – London: Hurst &amp; Company. <i>Sententiae</i>, 40 (2), 92-110. <a href="https://doi.org/10.31649/sent40.02.092">https://doi.org/10.31649/sent40.02.092</a>. Scopus.</p> <p>3. Корнієнко О.М. Феномен віри у контексті світоглядних засад людини //Світогляд-Філософія-Релігія. Збірник наукових праць. Випуск 13- Суми.:Сумський державний університет, 2018 – с. 117-123.</p> <p>4. Корнієнко О.М. Соціальні стереотипи як феномен сучасного суспільства //Світогляд-Філософія-Релігія. Збірник наукових праць. Випуск 12- Суми.:Сумський державний університет, 2017 – с. 54-64.</p> <p>5. Корнієнко О.М. Ціннісна свідомість особистості: її джерела і сутність //Світогляд-Філософія-Релігія. Збірник наукових праць. Випуск 11- Суми.: «Світ друку», 2017 – с. 17-27.</p>
	<p>1.Корнієнко О.М. Філософія науки. Курс лекцій: навчальний посібник для студентів денної і заочної форми навчання ОКР «Магістр».- Суми . СНАУ, 2017.- 126 с.</p>
	<p>1. Корнієнко О.М. Методичні рекомендації до самостійної роботи з теми «Німецька класична філософія» для студентів денної і заочної форм навчання ОС «Бакалавр» / Суми, СНАУ, 2021 рік, 29 с.</p> <p>2. Корнієнко О.М. Методичні рекомендації до самостійної роботи з теми «Філософія Нового часу (XVI-XVII ст.)» для студентів денної і заочної форм навчання ОС «Бакалавр» / Суми, СНАУ, 2021 рік, 20 с.</p> <p>3. Корнієнко О.М. Методичні рекомендації до самостійної роботи з теми «Філософія епохи</p>

	Відродження» Суми . СНАУ, 2020.- 20 с. 4. Корнієнко О.М. Методичні вказівки до проведення семінарських занять з «Філософії науки» - Суми, СНАУ, 2017 рік, 16 с
2) наявність одного патенту на винахід або п'яти деклараційних патентів на винахід чи корисну модель, включаючи секретні, або наявність не менше п'яти свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір	-
3) наявність виданого підручника чи навчального посібника (включаючи електронні) або монографії (загальним обсягом не менше 5 авторських аркушів), в тому числі видані у співавторстві (обсягом не менше 1,5 авторського аркуша на кожного співавтора)	1.Корнієнко О.М. Філософія науки. Курс лекцій: навчальний посібник для студентів денної і заочної форми навчання ОКР «Магістр».- Суми . СНАУ, 2017.- 126 с.
4) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи здобувачів вищої освіти та дистанційного навчання, електронних курсів на освітніх платформах ліцензіатів, конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій/ робочих програм, інших друкованих навчально-методичних праць загальною кількістю три найменування	1. Корнієнко О.М. Методичні рекомендації до самостійної роботи з теми «Німецька класична філософія» для студентів денної і заочної форм навчання ОС «Бакалавр» / Суми, СНАУ, 2021 рік, 29 с. 2. Корнієнко О.М. Методичні рекомендації до самостійної роботи з теми «Філософія Нового часу (XVI-XVII ст.)» для студентів денної і заочної форм навчання ОС «Бакалавр» / Суми, СНАУ, 2021 рік, 20 с. 3. Корнієнко О.М. Методичні рекомендації-до самостійної роботи з теми «Філософія епохи Відродження» Суми . СНАУ, 2020.- 20 с. 4. Корнієнко О.М. Методичні вказівки до проведення семінарських занять з «Філософії науки» - Суми, СНАУ, 2017 рік, 16 с
5) захист дисертації на здобуття наукового ступеня	Кандидат філософських наук, спеціальність 09.00.03 «Соціальна філософія та філософія історії» ДК № 004381 від 13.10.1999 р. Тема дисертації: «Національні цінності особистості: сутність та особливості формування»
6) наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня	
7) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена постійної спеціалізованої вченої ради, або члена не менше трьох разових спеціалізованих вчених рад	
8) виконання функцій (повноважень, обов'язків) наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії/експерта (рецензента)	

<p>наукового видання, включеного до переліку фахових видань України, або іноземного наукового видання, що індексується в бібліографічних базах</p>	
<p>9) робота у складі експертної ради з питань проведення експертизи дисертацій МОН або у складі галузевої експертної ради як експерта Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, або у складі Акредитаційної комісії, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії, або трьох експертних комісій МОН/зазначеного Агентства, або Науково-методичної ради/науково-методичних комісій (підкомісій) з вищої або фахової передвищої освіти МОН, наукових/науково-методичних/експертних рад органів державної влади та органів місцевого самоврядування, або у складі комісій Державної служби якості освіти із здійснення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю)</p>	
<p>10) участь у міжнародних наукових та/або освітніх проектах, залучення до міжнародної експертизи, наявність звання “суддя міжнародної категорії”</p>	
<p>11) наукове консультування підприємств, установ, організацій не менше трьох років, що здійснювалося на підставі договору із закладом вищої освіти (науковою установою)</p>	
<p>12) наявність апробаційних та/або науково-популярних, та/або консультаційних (дорадчих), та/або науково-експертних публікацій з наукової або професійної тематики загальною кількістю не менше п'яти публікацій</p>	<p>1. Корнієнко О.М. Постмодернізм як прояв лібералізму. Матеріали XIII Міжнародної науково-практичної конференції «Актуальні проблеми правової науки і державотворення в Україні в контексті правової інтеграції» (21 - 22 травня 2021 року, м. Суми). Сумська філія Харківського національного університету внутрішніх справ.- Суми: ТОВ «Видавничий дім «Ельдорадо», 2021.- с.127-128.</p> <p>2. Корнієнко О.М. Мовна картина світу у формуванні етнічної ідентичності особистості. Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції : «25 років становлення Сумської філії Харківського національного університету внутрішніх справ: славетна історія та горизонти майбутнього». (21 - 22 лютого 2020 року, м. Суми). Сумська філія Харківського національного університету внутрішніх справ.- Суми: ТОВ «Видавничий дім «Ельдорадо», 2020.- с.289-290.</p> <p>3. Корнієнко О.М. Атрибутивні характеристики</p>

	<p>ренесансу. Матеріали науково-практичної конференції викладачів, аспірантів та студентів Сумського НАУ (13-17 квітня 2020 року).-с.268</p> <p>4. Kornienko A.N. Dialogue as a genre of philosophical text.// SWorld Journal. Issue № 5. Part 1. 2020 – p.148-153</p> <p>5. Kornienko A.N. Content of the concept of renaissance // Almanahul Sworld. Issue № 4. April 2020- p.224-227</p>
<p>13) проведення навчальних занять із спеціальних дисциплін іноземною мовою (крім дисциплін мовної підготовки) в обсязі не менше 50 аудиторних годин на навчальний рік</p>	
<p>14) керівництво студентом, який зайняв призове місце на I або II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного комітету / журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком / проблемною групою; керівництво студентом, який став призером або лауреатом Міжнародних, Всеукраїнських мистецьких конкурсів, фестивалів та проектів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі міжнародних, всеукраїнських мистецьких конкурсів, інших культурно-мистецьких проектів (для забезпечення провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо-творчому) рівні); керівництво здобувачем, який став призером або лауреатом міжнародних мистецьких конкурсів, фестивалів, віднесених до Європейської або Всесвітньої (Світової) асоціації мистецьких конкурсів, фестивалів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі зазначених мистецьких конкурсів, фестивалів); керівництво студентом, який брав участь в Олімпійських, Паралімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, Європейських іграх, етапах Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; виконання обов'язків тренера, помічника тренера</p>	

<p>національної збірної команди України з видів спорту; виконання обов'язків головного секретаря, головного судді, судді міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво спортивною делегацією; робота у складі організаційного комітету, суддівського корпусу</p>	
<p>15) керівництво школярем, який зайняв призове місце III-IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів, II-III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів - членів Національного центру "Мала академія наук України"; участь у журі III-IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів чи II-III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів - членів Національного центру "Мала академія наук України" (крім третього (освітньо-наукового/освітньо-творчого) рівня)</p>	
<p>16) наявність статусу учасника бойових дій (для вищих військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти)</p>	
<p>17) участь у міжнародних операціях з підтримання миру і безпеки під егідою Організації Об'єднаних Націй (для вищих військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти);</p>	
<p>18) участь у міжнародних військових навчаннях (тренуваннях) за участю збройних сил країн – членів НАТО (для вищих військових навчальних закладів, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти);</p>	
<p>19) діяльність за спеціальністю у формі участі у професійних та/або громадських об'єднаннях;</p>	
<p>20) досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п'яти років (крім педагогічної, науково-педагогічної, наукової діяльності).</p>	

